Protokół nr 53/2023
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 9 maja 2023 r. /godz. 1300/

1. Otwarcie wspólnego posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. 
nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej 
i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej w Nowogardzie za rok 2022. 
4. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2022. 
5. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów.  
6. [bookmark: _Hlk135816467]Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 r.  
7. Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2023-2035.
8. Projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Goleniowski.
9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia intencji przystąpienia Powiatu Goleniowskiego do porozumienia określającego zasady współpracy przy programowaniu i wdrażaniu przez jednostki samorządu terytorialnego Innych Instrumentów Terytorialnych dla Partnerstwa Obszaru Funkcjonalnego Gmin Powiatu Goleniowskiego. 
10. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 
11. Wolne wnioski. 
12. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 
Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach    Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która w oparciu o listy obecności stwierdziła quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu 
i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu.
Ad 2. Z uwagi na nieobecność Prezesa SCM pani Katarzyny Kęckiej Starosta Tomasz Stanisławski przedstawił informację Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego 
w Goleniowie sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, Starosta Tomasz Stanisławski.
[bookmark: _Hlk124150414]
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 3 głosy za, 1 wstrzymujący.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 3. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie Andżelika Retmańczyk omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności rehabilitacyjnej i wykorzystania środków finansowych Warsztatu Terapii Zajęciowej 
w Nowogardzie za rok 2022. Projekt uchwały stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

Godz. 1315 na posiedzenie Komisji przybył radny Kazimierz Lembas. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 4. Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie Andżelika Retmańczyk omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie za rok 2022, który stanowi zał. nr 7 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk, radny Kazimierz Ziemba, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk, radna Teresa Chodyko, dyr. PCPR Andżelika Retmańczyk.  

Godz.1320 posiedzenie Komisji opuścił radny Tomasz Kulinicz. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 5. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów. Projekt uchwały stanowi zał. nr 8 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Arkadiusz Guziak, dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 6. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2023 r., który stanowi zał. nr 9 do protokołu. 
[bookmark: _Hlk135821371]
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 7. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2023-2035, który stanowi zał. nr 10 do protokołu. 

[bookmark: _Hlk135821642]W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Beata Baryluk-Starczewska, dyr. WDI Bogusław Zaborowski. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 8. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji przez Powiat Goleniowski, który stanowi zał. nr 11 do protokołu  

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Kazimierz Lembas, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za, 1 wstrzymujący. 

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 6 głosów za, 2 wstrzymujące. 
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za, 1 wstrzymujący.
Ad 9. Starosta Tomasz Stanisławski omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia intencji przystąpienia Powiatu Goleniowskiego do porozumienia określającego zasady współpracy przy programowaniu i wdrażaniu przez jednostki samorządu terytorialnego Innych Instrumentów Terytorialnych dla Partnerstwa Obszaru Funkcjonalnego Gmin Powiatu Goleniowskiego. Projekt uchwały stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

[bookmark: _Hlk135824530]Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 7  głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za. 

Godz. 1415 – posiedzenie Komisji opuścili radni: Bartłomiej Lisiecki i Marek Zasieczny. 
 
Ad 10. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemba omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, który stanowi zał. nr 13 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4  głosy za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 6 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za. 
Członkowie Zarządu Powiatu nie brali udziału w głosowaniu. 

Ad 11. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur poinformował radnych, że w związku ze zmianą ustawy o finansach publicznych sprawozdanie z wykonania budżetu za 
I półrocze nie będzie przygotowywane.    
Ad 12. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca wspólne posiedzenie Komisji Aneta Kijowska-Gach - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury o godz. 1410 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 14 do protokołu.
                            					 

                Przewodnicząca Komisji
     Budżetu i Infrastruktury  

                                                                      Aneta Kijowska-Gach

Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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